Evangelischer Kindergarten Löwenherz Frau SchröderHauptstraße 9 Ӏ 12345 Rosendorf Ӏ Telefon: 0123 456789
Mobil: 0123 5678978 Ӏ E-Mail: lena.meier@muster.de

Soundso Straße 50
12345 Rosendorf	Rosendorf, 17.04.20XX


Bewerbung für das Anerkennungsjahr zur Erzieherin ab dem 01.08.20XX

Sehr geehrte Frau Schröder,

über das Ausbildungsportal AUBI-plus habe ich Ihre Praktikumsausschreibung entdeckt und daraufhin auf Ihrer Homepage gelesen, dass Sie sich auf die Integration von Kindern mit Förderbedarf spezialisiert haben. Gerne möchte ich Ihren Kindergarten mit meinen praktischen Erfahrungen und Kenntnissen in der Gebärdensprache bereichern.

Momentan besuche ich die Pädagogische Berufsakademie Löwenherz, welche ich im Sommer diesen Jahres mit dem schulischen Teil der Erzieherausbildung verlassen werde. Besonders das Fach Sonderpädagogik fasziniert mich, weshalb ich mein erstes Praktikum der Ausbildung im integrativen Kindergarten Sonnenschein in Rosendorf absolvierte.
Im Anschluss daran habe ich einen Anfängerkurs in Gebärdensprache belegt und diesen mit einem Zertifikat abgeschlossen.
Bei der Arbeit habe ich schnell gemerkt, dass mir der Umgang sowohl mit den Kindern als auch mit den Eltern leichtfällt. Zudem wurde ich aufgrund meiner sensiblen und verständnisvollen Art sehr positiv von beiden Seiten aufgenommen.

Ein zweiwöchiges Schülerpraktikum in der evangelischen Kindertagesstätte Kleebrunn sowie mein langjähriger Nebenjob als Babysitterin haben es mir zudem ermöglicht, erste berufliche Erfahrungen mit unter Dreijährigen zu sammeln.

Über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch freue ich mich sehr.


Mit freundlichen Grüßen
Lena Meier
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