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Super Car
Frau Petra Müller Südweg 12
45678 Regenbogenstadt

Regenbogenstadt, 14.04.20XX

Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als Kfz-Mechatroniker zum 1. August 20XX

Sehr geehrte Frau Müller,
auf der Suche nach einem Ausbildungsplatz zum Kfz-Mechatroniker habe ich bei www.aubi-plus.de Ihre Ausschreibung gefunden, welche mich direkt begeistert hat. Insbesondere die Arbeit in einer freien Werkstatt mit immer neuen Fabrikaten spricht mich an, weshalb ich Ihr Unternehmen gerne mit meinen Fähigkeiten unterstützen und eine Ausbildung bei Ihnen beginnen möchte.
Momentan bin ich Schüler der Fürst-Pückler-Gesamtschule in Sonnendorf und werde im kommenden Juli meinen Realschulabschluss machen. Die Fächer Mathematik und Naturwissenschaften machen mir am meisten Spaß. Im letzten Schuljahr habe ich mit Freunden aus dem Physikkurs am Schultechnikwett- bewerb teilgenommen, für den wir ein Bobbycar mit Solarantrieb gebaut haben. Mit diesem haben wir den zweiten Platz belegt.
Auch in meiner Freizeit beschäftige ich mich gerne mit Technik und führe kleinere Reparaturen an meinem Motorrad durch. In den letzten Sommerferien habe ich außerdem als ehrenamtlicher Helfer bei den Ferienspielen einen Workshop „Bauen mit Fischertechnik“ geleitet und mit den Kindern verschie- dene Modelle gebaut.
Meine Freude an technischen Aufgabenstellungen möchte ich nun bei Super Car einbringen. Ich freue mich auf eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch.


Mit freundlichen Grüßen
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