Philipp Schulz




Handel 4 You GmbH Frau Sonja Zech Postfach 12 34 56
12345 Regenbogenstadt

Regenbogenstadt, 17.04.20XX

Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als Industriekaufmann zum 1. August 20XX

Sehr geehrte Frau Zech,
vielen Dank für das freundliche Telefonat und die ausführlichen Informationen zur Ausbildung in Ihrem Unternehmen. Die Handel 4 You GmbH ist nicht nur in Deutschland, sondern auch global Leader in ihrer Branche und bietet mir daher die Möglichkeit, mein ganzes Potenzial auszuschöpfen. Gerne möchte ich Ihr Team unterstützen und bewerbe mich deshalb hiermit auf die Ausbildung zum Industriekaufmann.
Zurzeit besuche ich die 11. Klasse des Montessori-Gymnasiums in Rosendorf, welches ich dieses Jahr mit der Fachhochschulreife verlassen werde.
Für mich steht schon lange fest, dass der Beruf des Industriekaufmanns durch den häufigen Um- gang mit dem PC und die Kundenorientierung meine persönlichen Interessen anspricht und ich die gestellten Anforderungen erfüllen kann. Des Weiteren möchte ich meine umfangreichen Fremdsprachenkenntnisse in Englisch und Französisch in diesem Beruf anwenden.
Zu meinen persönlichen Stärken zähle ich ein hohes Maß an Einsatzbereitschaft, eine schnelle Auffassungsgabe und Zuverlässigkeit, welche ich bereits in meinem Praktikum bei der Talent AG unter Beweis stellen konnte. Ein ehrliches, gepflegtes und freundliches Auftreten können Sie als selbstverständlich voraussetzen. Des Weiteren habe ich durch mehrjährige Tätigkeit als Nachhilfelehrer meine Verantwortungsbereitschaft und auch meine Fähigkeiten im Umgang mit Menschen bewiesen. Kundenorientierung wird bei mir daher großgeschrieben.
Meine Stärken möchte ich gerne für den weiteren Erfolg Ihres Unternehmens einsetzen und die Möglichkeit nutzen, einen vielseitigen und anspruchsvollen Beruf zu erlernen, der mir auch nach der Ausbildung Weiterentwicklungsmöglichkeiten bietet.
Sie wollen mich kennenlernen, um sich selbst ein Bild von meinen Fähigkeiten zu machen? Dann freue ich mich über Ihre Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüßen
Philipp Schulz


Blumenstr. 1 Ӏ 12345 Regenbogenstadt Ӏ Tel.: 05678 456789
Mobil: 0174 56789 Ӏ philipp_schulz@abcmail.de
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