


Bautischlerei Buntspecht Herrn Heinrich Buntspecht Nordstraße 45
45678 Regenbogenstadt

Regenbogenstadt, 17.04 20XX

Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als Tischler zum 1. August 20XX

Sehr geehrter Herr Buntspecht,
über das Ausbildungsportal www.aubi-plus.de bin ich auf Ihr Unternehmen aufmerksam geworden. Besonders das Ausbildungskonzept und das vielfältige Aufgabenspektrum Ihres Betriebes sprechen mich an, weshalb ich Ihr Team gerne unterstützen und die Ausbildung zum Tischler
bei Ihnen absolvieren möchte.
Derzeit besuche ich die Erich-Kästner-Realschule in Regenbogenstadt, die ich im kommenden Juli mit gutem Erfolg abschließen werde. Meine Lieblingsfächer sind Mathematik, Physik und Werken. Außerdem nehme ich an der Holz-AG teil, in der ich zur Eröffnung des neuen Kindergartens „Kunterbunt“ bereits ein Spielhaus gebaut habe.
Ich liebe es, mit Holz zu arbeiten und interessiere mich schon seit längerer Zeit für den Beruf des Tischlers. Im letzten Schuljahr habe ich ein Praktikum in einer Tischlerei absolviert, welches mich in meinem Berufswunsch bestärkt hat. Zudem habe ich verschiedene Techniken und Werkzeuge zur Holzbearbeitung kennengelernt. Diese Kenntnisse konnte ich während eines Ferienjobs im Bühnenbau bereits anwenden.
Auf Ihrer Homepage habe ich gelesen, dass Sie auf den Bau von Einzelstücken nach Entwürfen Ihrer Kunden spezialisiert sind. Diese Aufgabe reizt mich sehr, da ich nicht nur handwerklich geschickt sein und präzise arbeiten, sondern auch gut mit Kunden umgehen und auf individuelle Wünsche eingehen muss.
Weitere Fragen zu meiner Person beantworte ich Ihnen gerne in einem persönlichen Gespräch.

Mit freundlichen Grüßen
Philipp Schulz
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